
お
知
ら
せ

市役所受付時間は開庁日の午前８時 30分～午後５時 15分、夜間など緊急のご連絡は市役所代表☎ 0256・92・1111へ　

側
溝
の
泥
上
げ
に

ご
協
力
く
だ
さ
い

■
実
施
日　
各
自
治
会
長
か
ら
連

絡
が
あ
り
ま
す
。　

■
収
集
日　

吉
田
地
区
…
４
月
５
日
㈪
／
分
水

地
区
…
４
月
８
日
㈭
こ
ろ
／
燕
地

区
…
自
治
会
長
か
ら
連
絡
が
あ
り

ま
す　
Z
自
治
会
長
を
通
じ
て
泥

上
げ
用
袋
を
配
付
し
ま
す
。／
自

治
会
の
な
い
地
域
に
お
住
ま
い
の

人
へ
は
「
広
報
つ
ば
め
３
月
１
日

号
」と
あ
わ
せ
て
案
内
文
書
を
配

付
し
て
い
ま
す
。／
泥
を
入
れ
た

袋
は
広
い
道
路
な
ど
の
脇
に
ま
と

め
て
く
だ
さ
い
。／
泥
以
外
は
袋

に
入
れ
な
い
で
く
だ
さ
い
。／
事

業
所
や
倉
庫
、
空
地
な
ど
の
側
溝

の
泥
上
げ
は
、
所
有
者
の
責
任
で

収
集
日
の
前
ま
で
に
実
施
し
て
く

だ
さ
い
。／
収
集
日
以
後
に
上
げ

た
泥
は
収
集
し
ま
せ
ん
。
各
自
で

処
分
し
て
く
だ
さ
い
。　
問
生
活

環
境
課 

環
境
政
策
係
☎
０
２
５

６
・
77
・
８
１
６
７

｢

ク
リ
ー
ン
デ
ー
燕｣

に

ご
参
加
く
だ
さ
い

　
地
域
の
皆
さ
ん
や
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
団
体
、
事
業
所
の
皆
さ
ん

と
、
ご
み
拾
い
や
雑
草
の
除
去
な

ど
の
清
掃
活
動
を
、
全
市
一
斉
に

行
い
ま
す
。

時
４
月
10
日
㈯　

午
前
６
時
～

７
時
30
分　
※
実
施
日
時
は
自
治

会
に
よ
り
異
な
る
こ
と
が
あ
り
ま

す
。
雨
天
中
止
な
ど
の
判
断
は
各

自
治
会
で
行
い
ま
す
。　
X
各
自

治
会
で
参
加
申
込
書
を
回
覧
し
ま

す
の
で
、
氏
名
を
記
入
し
て
く
だ

さ
い
。
追
加
参
加
希
望
は
自
治
会

長
へ
申
し
出
て
く
だ
さ
い
。　

Z

団
体
や
事
業
所
の
参
加
も
募
集
中

で
す
。
実
施
す
る
場
合
は
ご
連

絡
く
だ
さ
い
。　
問
生
活
環
境
課 

環
境
政
策
係
☎
０
２
５
６
・
77
・

８
１
６
７

文
芸
誌

「
文
芸
つ
ば
め
第
14
号
」

　
文
芸
つ
ば
め
は
、
市
民
の
文
芸

作
品
を
収
録
し
た
文
芸
誌
で
す
。

随
筆
・
詩
・
短
歌
・
俳
句
・
川
柳
・

小
説
・
童
話
の
７
部
門
に
、
１
３

２
人
の
１
４
９
点
の
作
品
が
掲
載

さ
れ
て
い
ま
す
。

■
頒は

ん

布ぷ

開
始
日　
３
月
15
日
㈪
〜

円
６
０
０
円　

■
頒
布
場
所　

中
央
公
民
館
、
燕
図
書
館
、
吉
田

図
書
館
、
分
水
図
書
館
、
長
善
館

史
料
館
、
分
水
良
寛
史
料
館　
問

社
会
教
育
課 

文
化
振
興
係（
中
央

公
民
館
内
）☎
０
２
５
６
・
63
・

７
０
０
２

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

入
会
説
明
会

■
女
性
限
定
ハ
ー
バ
リ
ウ
ム
作
り

講
座
＆
入
会
説
明
会

時
３
月
16
日
㈫　

午
後
１
時
30

分
～
１
時
間
30
分
程
度　
場

燕

勤
労
者
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー　
対

60
歳
以
上
の
女
性

■
入
会
説
明
会

時
・
場

❶
３
月
11
日
㈭
…
燕
勤

労
者
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー　
❷
３

月
18
日
㈭
…
吉
田
産
業
会
館　
❸

３
月
25
日
㈭
…
分
水
福
祉
会
館　

い
ず
れ
も
午
前
10
時
～
１
時
間
30

分
程
度　
対

60
歳
以
上
。
特
に

草
取
り
・
草
刈
作
業
を
や
っ
て
み

た
い
人
、
大
募
集
中
。
他
に
も
さ

ま
ざ
ま
な
お
仕
事
、
働
き
方
が
あ

り
ま
す
。

問

燕
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
☎
０
２
５
６・64・２
４
８
３

弁
護
士
に
よ
る

無
料
法
律
相
談
会

時
３
月
18
日
㈭　

午
後
１
時
30

分
～
４
時　
場

燕
商
工
会
議
所

■
相
談
時
間　
30
分　
※
要
予
約

問
燕
商
工
会
議
所 

経
営
支
援
課

☎
０
２
５
６
・
63
・
４
１
１
６

雇
用
調
整
助
成
金

申
請
受
付
の
終
了

　
燕
市
地
域
職
業
相
談
室
（
吉
田

産
業
会
館
内
）
で
行
っ
て
い
る
雇

用
調
整
助
成
金
の
相
談
・
申
請
書

類
の
受
付
は
、
３
月
31
日
㈬
を

も
っ
て
終
了
し
ま
す
。
４
月
１
日

㈭
以
降
の
相
談・申
請
は
、ハ
ロ
ー

ワ
ー
ク
巻
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

問
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
巻
☎
０
２
５

６
・
72
・
３
１
５
５

県
央
地
区
就
職
ガ
イ
ダ
ン
ス

時
４
月
22
日
㈭　

午
後
１
時
30

分
～
４
時　
場

燕
三
条
地
場
産

業
振
興
セ
ン
タ
ー　
■
参
加
予
定

企
業
数　

40
社
程
度　
対

令
和

４
年
３
月
新
規
卒
業
予
定
者
（
大

学
、
短
大
、
専
修
、
高
専
、
テ
ク

ノ
ス
ク
ー
ル
な
ど
）／
平
成
31
年

３
月
以
降
の
既
卒
者
（
大
学
、
短

大
、専
修
、高
専
、テ
ク
ノ
ス
ク
ー

ル
な
ど
）　

※
入
場
制
限
あ
り　

問
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
巻
☎
０
２
５

６
・
72
・
３
１
５
５
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時とき　場ところ　対対象　定定員　内内容　円料金　Y持ち物　Zその他　X申込　問問合せ
HP…ホームページ　FAX…ファクス　M…電子メール　G …「つばめ元気かがやきポイント事業」５ポイントメニュー
※料金、申込の記載がないものは「無料」「申込不要」

　一部の心ない人による、空き缶、ペッ
トボトル、たばこの吸い殻、マスクな
どの「ごみのポイ捨て」が後を絶ちま
せん。
　ごみのポイ捨てはやめてください。
一人ひとりがマナーを守って、「日本
一輝いているまち・つばめ」を育んで
いきましょう。

問 生活環境課 環境政策係
☎ 0256・77・8167

ごみの
ポイ捨ては

　さくらんぼハウス子育て支援セン
ター（吉田地域コミュニティセン
ター）は、施設の老朽化などに伴い、
3 月 31 日㈬をもって閉館することと
なりました。
　これまで長年にわたり、多くの皆さ
んにご利用いただき誠にありがとうご
ざいました。
　感謝の気持ちを伝えるとともに、思
い出を振り返るため、これまでの活動
展示を用意してお待ちしています。
※入場制限を行う場合あり
時 ３月８日㈪～ 31 日㈬
　午前９時～正午、午後２時～４時 
問 さくらんぼハウス子育て支援セン
　ター☎ 0256・94・7701

「さくらんぼハウス
子育て支援センター

（吉田地域コミュニティーセンター）」
閉館のお知らせ

　軽自動車税は、４月１日現在のバイク・軽自動車・農耕車などの所有者や使用者に１年分が課税され
ます。
●廃車や譲渡、盗難などにより車両を所有していなくても、手続きをしないと課税されます。
●所有者（納税義務者）が死亡した場合は名義変更するか、使用しない車両であれば廃車手続きを行っ
てください。
※３月中に廃車・名義変更の手続きをしてください。業者に車両を引き渡しても手続きが４月２日㈮以
降に行われた場合、軽自動車税が課税されます。業者に手続きを依頼した場合は、４月１日㈭までに手
続きが完了するか確認してください。

車　種 ナンバー 手続き場所

軽自動車（三輪・四輪） 新潟
軽自動車検査協会 新潟主管事務所

（新潟市東区紫
し

竹
ちく

卸
おろし

新
しん

町
まち

1927‐12）
☎ 050・3816・1850

軽二輪自動車
（125 ㏄超～ 250 ㏄以下） 1 新潟 北陸信越運輸局 新潟運輸支局

（新潟市中央区東
ひがし

出
で

来
き

島
じま

14‐26）
☎ 050・5540・2040二輪小型自動車

（250 ㏄超） 新潟

原動機付自転車（125 ㏄以下）
小型特殊自動車

（農耕車・フォークリフトなど）

燕市
（吉田町）
（分水町）

税務課 市民税２係（市役所２階８番窓口）
☎ 0256・77・8144

※廃車の際にナンバープレートを持参できな
い場合は、弁償金 200 円がかかります。

問 税務課 市民税２係☎ 0256・77・8144

廃車・名義変更の手続きは３月中に

■受付場所

◎３月 15 日㈪まで：市役所１階　つばめホール
◎３月 16 日㈫〜４月 15 日㈭：税務課（市役所２階５番
　窓口）
■受付時間　午前８時 30 分～午後４時
対 市・県民税の申告のみ
※３月 16 日㈫以降の所得税の確定申告は、税務署でお願
　いします。

※３月 16 日㈫以降に提出された市・県民税の申告書、ま
　たは所得税の確定申告書については、申告内容が市・県
　民税の第１期（６月末）の課税に間に合わない場合があ
　ります。その場合は、第２期（８月末）からの課税か、
　税額変更を行います。また、市・県民税の課税データか
　ら算定される各種保険料や各種手当などにも影響が出る
　場合があります。

内容 確定申告と
納税の期限

振替納税を
ご利用の

場合の振替日
令和２年分所得税および
復興特別所得税・贈与税 ４月 15 日㈭ ５月 31 日㈪

個人事業者の令和２年分
消費税および地方消費税 ４月 15 日㈭ ５月 24 日㈪

問 税務課 市民税１係☎ 0256・77・8142

市・県民税の申告期限を
４月 15 日木 まで 延長 します ダメダメ

く
ら
し
の
鍵
情
報

く
ら
し
の
鍵
情
報


